

# 安徽女孩获白宫记者协会奖学金

## 奥巴马当面祝贺

记者 宁大龙

最近一段时间,对于就读于美国密苏里大学新闻学院的安徽留学生胡斯羽来说,注定是终身难忘的。她先是获得了今年的白宫记者协会奖学金,而后又受邀出席了名记、名流、明星云集的白宫记者协会年度晚宴,还获得奥巴马夫妇的接见和当面祝贺。昨日,记者对这名未来的“记者之星”进行了采访。

### 教育:课堂搬到媒体第一线

胡斯羽是土生土长的安徽黄山女孩,从小在屯溪长大,2006年考入了北京外国语大学国际关系学院就读本科。

四年的本科时间很快过去了,第一个选择摆在胡斯羽的面前:是踏上社会,还是继续出国深造?经过一番思考,最终胡斯羽

还是选择了后者。“平时我就很喜欢在外面跑一些采访,然后自己尝试着写一些报道,这算是我一个爱好吧,所以在申请学校的时候,我填报的都是新闻学院。”胡斯羽说。

就这样,2010年8月,胡斯羽接到了美国密苏里大学新闻学院

的录取通知书。

谈到在美国读研的两年,胡斯羽感慨良多:“我学的是报纸和网络,很多课直接在报社上,比如采访课、编辑课等。而学电视的同学会在当地的电视台上课,广播的就在广播台,这样边学边练,效果很好。”

### 专业:美国社区新闻很发达

谈到自己的专业,胡斯羽打开了话匣子。

“美国除了主流媒体之外,社区新闻其实是很发达的,一些规模很小的城市通常都还保留一两份报纸,读者基本都是镇上的居民,报纸也以服务社区为主。我在《密苏里人报》当过记者,让告

是我们很重视的一类新闻,但我们不管这叫让告,而是叫‘生命故事’,我们会去采访家人朋友,尽可能多地还原他们曾经的故事。编辑对于这类新闻也特别重视,不光多次核查信息是否真实,而且排版时几乎一字不删,这体现了对人的极大尊重。”

### 未来:下一步准备回国发展

谈起当天的经历,胡斯羽至今还感觉像是在梦中一样。

“上台领奖时,我并没有很紧张,第一夫人米歇尔非常热情,给了我一个大大的拥抱。”

而接下来奥巴马的表现让胡斯羽大吃一惊,“他非常亲

切,握着我的手对我说,‘你好,斯羽!很高兴见到你,祝贺你!’他在叫我名字的时候,发音非常标准。”

记者了解到,白宫记者协会成立于1914年,是美国总统与媒体

也许就是这种专业精神,让胡斯羽在今年白宫记者协会奖学金评比中脱颖而出,同时,奖学金获得者还受邀出席白宫记者协会的年度晚宴。今年的晚宴现场云集了美国各大主流媒体的名记者、名主持、好莱坞明星、政府高官、国会议员以及奥巴马夫妇。

对于将来,胡斯羽表示,现在还有一些毕业手续要办,然后再去进行毕业旅行,随后就会回国。

“我是个中国人,我的根在中国,不管我接受的是什么样的教育,我都希望能够回国发展。”

### 江淮万象

#### 救灾部门24小时待命

根据预报,未来今天我省沿江江南大部分地区有阵雨或雷雨。昨日,省民政厅通知要求全省做好汛期自然灾害应急救援的

准备工作。目前,我省南方地区已开始进行救灾物资的检查,省民政厅救灾处已经开始汛期24小时值班。 叶翔 记者 王玉

#### 安庆评出旅游形象小姐

5月12日至13日,2012(第五届)中部名城(安庆站)汽车巡展暨安庆旅游形象小姐大赛在安庆体育馆广场隆重举行。根据选手综合表现,最终评出安庆旅游形

象小姐冠、亚、季军和最佳仪态奖、最佳魅力奖、最佳口才奖、最佳上镜奖、最佳形体奖、最佳才艺奖、最具潜质奖各一名。

詹志高 记者 王汝华

#### 甘当“小三”又起贼心

年轻貌美的女生沙某,以年薪10万元为代价,自愿给经营户老板当“小三”。后因觉得被包养羞耻而起贼心,偷窃老板3万多

元。昨日上午,合肥市瑶海区人民法院以盗窃罪判处被告人沙某有期徒刑四年零六个月,并处罚金3万元。 杨联文 记者 刘欢

#### 小面包“点燃”中巴车

5月13日14时40分许,一辆小型面包车与一辆中巴客运车在凤阳县境内迎面相撞,面包车瞬间起火并引燃了中巴车。事故造

成3人死亡,另有15人受伤。目前,部分轻伤者已经出院,事故调查和善后工作正在进行中。

黄毅清 记者 胡昊

#### 罂粟有害,请勿“怜爱”

昨日上午,祁门县公安局祁山派出所民警接举报称,当地某户居民院子里有疑似罂粟的开花植物。经民警调查,82岁老人张

某在花盆里种植了28株罂粟,民警对张某进行了批评教育,现场铲除罂粟,同时对所剩种子进行了灭活处理。陈贵云 记者 陈明

# 蚌埠万达广场捐助新城实验学校仪式暨万达广场中心名宅新品发布会隆重举行



发言人:蚌埠万达广场有限公司副总经理 石林

5月13日上午,“蚌埠万达广场捐助新城实验学校仪式暨万达广场中心名宅新品发布会”在蚌埠万达广场营销中心隆重举行,新城实验学校及蚌埠万达广场等相关领导出席仪式。仪式现场,蚌埠万达广场向新城实验学校捐助100万元,随后,举行了万达广场中心名宅新品发布会,全面阐述了产品价值、特点、面市计划及新城实验学校学区等信息。

首先,新城实验学校就蚌埠万达广场捐助100万元助学,关心、支持教育事业,表示诚挚感谢及崇高的敬意。新城实验学校是一所具有广阔发展前景、定位于省级示范标准的九年制学校,是一座高起点、高规格的国有公办实验学校。此次蚌埠万达广场捐助100万元,专项用于新城实验学校建设新教学大楼,将有效提升该校的教学环境及硬件设施,缓解学区内入学压力。

蚌埠万达广场表示,作为中国商业地产的龙头企业和中国商业地产第一品牌,万达集团以“共创财富,公益社会”作为企业使命,主动承担社会责任,成为中国民营企业的典范。24年来,万达集团及董事长王健林个人对社会的各项慈善公益捐助现金累计超过28亿元,是中国慈善公益捐助最多的民营企业之一,六次荣获中华慈善奖,获得社会各界的高度赞誉。作为慈善重点之一的教育事业,万达集团已先

后在全国捐建了数十所希望小学和中学。蚌埠万达广场自进驻以来,以城市运营商的角色,肩负着“复兴城市、繁荣商贸”的历史使命,受到市委市政府及相关部门的大力支持和社会各界的广泛关注。蚌埠万达广场将一如既往地继续关心、支持教育事业。蚌埠万达广场将发挥企业自身的行业影响力,以实际行动号召更多有社会责任感的企业加入到公益活动中来,共同承担起应有的社会责任。

随后,在万达广场中心名宅新品发布会上公布了万达广场中心名宅的六大价值体系,分别是:1、万达领军品牌;2、占据蚌埠CBD核心;3、95万平米商业大配套;4、国际级规划与建筑;5、五星级的酒店入户大堂;6、名校学区新城实验学校。

万达广场的存在意味着区域价值不断提升,同时意味着万达全系产品的保值增值。蚌埠万达广场,汇聚五星酒店、万千百货、万达IMAX影城、大歌星量贩式KTV、大玩家

电玩城、国际品牌超市、室内外双步行街、电器城等顶级商业、商务业态,项目开业后,将成为蚌埠的国际生活中心。万达广场中心名宅,以不可复制的中心地段、殿堂级的生活配套、高端的居住人群、地标级的国际建筑以及万达金牌物业等优势,一跃成为蚌埠巅峰的居住地标。至高无尚的优越生活近在咫尺,坐享城市中心繁华便利,零距离享受

万达顶级商业配套和国际化生活体验,可以说,拥有一套万达名宅,即可坐享财富与荣耀。

万达品牌如今在蚌埠已家喻户晓,继大商业外街商铺热销后,万达广场中心名宅的闪耀亮相,也引发了全城置业投资者的热切瞩目。据悉,万达中心名宅高性价比的88-143㎡两房、三房即将稀缺发售,5月19日,中心名宅样板间将盛大开放,我们将拭目以待。

